

Nr. 2220/VIII-3/2023

27 octombrie 2023

Comunicat de presă

privind semnarea contractului de finanțare pentru proiectul „Amenajarea și dotarea noilor camere de date destinate infrastructurii TIC a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție”

„PNRR. Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Biroul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție este abilitat să aducă la cunoștința publicului **semnarea contractului de finanțare nr. 1/59207/2023 din 08.09.2023 pentru proiectul „Amenajarea și dotarea noilor camere de date destinate infrastructurii TIC¹ a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție”**. Semnatarii contractului sunt Ministerul Justiției, în calitate de coordonator de reforme și investiții în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), și Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (PÎCCJ), în calitate de beneficiar.

Proiectul se circumscrie **obiectivelor generale ale PNRR:**

- Tranziția tehnică de la serverele locale la cele centrale partajate în vederea optimizării gestionării și utilizării resurselor tehnice (servere centrale, centre de date, servere de virtualizare), inclusiv pentru sporirea disponibilității serviciilor oferite publicului larg (dosarul electronic național);
- Sporirea rezilienței sistemului judiciar prin modernizarea infrastructurii IT de la nivel central și local (instanțe, parchete, birouri și alte structuri locale), inclusiv prin asigurarea infrastructurii tehnice pentru desfășurarea muncii de la distanță, digitalizarea documentelor (inclusiv a arhivelor), îmbunătățirea comunicațiilor, asigurarea accesibilității serviciilor de către persoanele cu dezabilități etc.

Obiectivul specific al proiectului:

¹ Tehnologia informației și comunicațiilor.



- Funcționarea în condiții de securitate și disponibilitate continuă a resurselor TIC care deservesc utilizatorii din Ministerul Public prin intermediul operaționalizării integrale a noilor camere tehnice de date destinate infrastructurii TIC în sediul PÎCCJ.

Rezultatul urmărit prin proiect:

- Realizarea unor noi camere de date pentru infrastructura TIC operațională în sediul PÎCCJ, prin amenajarea resurselor fizice hardware într-un spațiu comun dedicat, cu o dotare corespunzătoare conform cerințelor în vigoare privind camerele tehnice de date și managementul integrat al acestora, care să permită funcționarea sistemelor informatice fără întreruperi 24/7/365.

Valoarea totală a proiectului care face obiectul acestui contract de finanțare este de **17.690.292,56 lei**, iar **valoarea eligibilă a proiectului este de 14.874.069,00 lei**, sumă provenind din **finanțare externă nerambursabilă** prin Mecanismul de Redresare și Reziliență, în cadrul Componentei 7 – „Transformare digitală”, Investiția 4 „Digitalizarea sistemului judiciar” din Planul Național de Redresare și Reziliență.

Perioada de implementare: 31 luni (de la 8 septembrie 2023 până pe 8 aprilie 2026, inclusiv).

Date de contact pentru detalii suplimentare despre acest proiect: presa@mpublic.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



MINISTERUL
PUBLIC

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>